



## **В Рязани возбуждено уголовное дело по факту смертельного ДТП с участием сотрудника полиции**



Московским межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области возбуждено уголовное дело по факту смертельного ДТП, произошедшего в 5 часов утра 26 июня 2022 года на 185-м км автодороги М-5 «Урал» (ч. 4 ст. 264 УК РФ).

По данным следствия, сотрудник дорожно-патрульной службы УМВД России по Рязанской области во внеслужебное время, не в форменной одежде на автомобиле потерпевшей не справился с управлением и выехал на обочину, где совершил столкновение с металлическим ограждением и опорой линии электропередач. В результате указанного ДТП пассажир автомобиля 1996 года рождения получила травмы несовместимые с жизнью и скончалась. Сам виновник происшествия госпитализирован в медицинское учреждение.

По уголовному делу назначены необходимые экспертизы, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств ДТП, а также сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1701919>